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1 Úvod 
Národní technická knihovna (dále jen NTK) je přímo řízenou příspěvkovou organizací Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Statutem platným od 1. července 2009 je jí uloženo, aby jako 
ústřední odborná knihovna poskytovala knihovnické a informační služby především ve vysokém 
školství, výzkumu a vývoji. Zároveň však také plní funkce veřejně přístupné vědeckotechnické 
knihovny, která slouží odborné veřejnosti. Národní technická knihovna spolupracuje s ústředními 
oborově specializovanými knihovnami respektive informačními centry jednotlivých vysokých škol a 
fakult i s ostatními veřejnými vědeckými a odbornými knihovnami a koordinuje s nimi svou akviziční 
aktivitu. 
Z uvedeného plyne nutnost vytvářet knihovní fond NTK jako výběrovou sbírku tradičních a 
elektronických informačních zdrojů nutných k zajišťování rozvoje informační podpory technických a 
s technikou souvisejících věd, vzdělávacího procesu zejména ve vysokoškolských institucích 
zaměřených na tyto vědy, výzkumu a vývoje a celoživotního vzdělávání a zpětných vazeb mezi 
teoretickou a praktickou sférou v těchto oblastech. 

2 Knihovní fond NTK a jeho doplňování 
Současný rámec knihovního fondu NTK je dán statutem knihovny, který pro danou oblast stanoví, 
že NTK je veřejně přístupnou vědeckotechnickou knihovnou, která vytváří a spravuje státem 
dotovaný fond domácí a zahraniční literatury i dalších informačních pramenů a zdrojů z oblasti 
techniky a aplikovaných přírodních a společenských věd. Kromě tohoto vymezení je do fondu 
doplňována literatura i z dalších s technikou souvisejících oborů a výběrově i literatura 
společenskovědní, zejména ekonomická a jazykovědná. Pokud jde o druhovou skladbu knihovního 
fondu, shromažďuje NTK s výjimkou patentů a zahraničních norem celé spektrum informačních 
pramenů na všech v současnosti dostupných nosičích. Kromě tradiční tištěné formy dokumentů se 
v současné době stále více uplatňují elektronické formy informačních zdrojů. Při doplňování 
knihovního fondu využívá NTK všech dostupných akvizičních metod zejména nákupu, darů a 
členství v národních a mezinárodních organizacích. 
Probíhající spolupráce NTK s Českým vysokým učením technickým (dále jen ČVUT), Vysokou 
školou chemicko–technologickou (dále jen VŠCHT) a dalšími vysokoškolskými institucemi je 
ovlivněna projektem Virtuální polytechnické knihovny (dále jen VPK), který byl zahájen v roce 2000. 
VPK je smluvně založeným virtuálním společenstvím knihoven bez právní subjektivity a jejím cílem 
je virtuální sjednocení fondů a služeb zúčastněných knihoven (v roce 2011 nabízí VPK svým 
prostřednictvím fondy 38 knihoven) a koordinace oborově zaměřené akvizice zejména periodických 
informačních zdrojů včetně nákupu multilicencí na elektronické verze.  
U neperiodik spočívá spolupráce v koordinaci akvizice s vysokoškolskými knihovnami a se 
specializovanými ústředními vědeckými knihovnami v Praze. 
V roce 2009 se NTK přestěhovala z Klementina do nové budovy v Dejvicích. Plánovaná fyzická 
integrace NTK s knihovnami ČVUT a VŠCHT, jak byla formulována ve vládním usnesení o výstavbě 
NTK, dosud neproběhla. V nové budově je separátně umístěna Ústřední knihovna ČVUT, VŠCHT 
má v prostoru jednoho sektoru umístěný vlastní fond, bez možnosti výpůjčky a bez návaznosti na 
nové pořádání fondu NTK podle Library of Congress Classification Systems. V roce 2011 se část 
fondu vázaných periodik ČVUT integrovala přímo do volného výběru NTK. V roce 2012 má 
proběhnout integrace fondu NTK a ÚK VŠCHT. V současné době probíhají jednání obou knihoven a 
řeší se postup této realizace. Společný profil knihovního fondu bude vytvářen a koordinován 
průběžně tak, aby vyhovoval záměrům akviziční politiky NTK a zúčastněných vysokých škol. 
V oblasti akvizice časopisů však dochází již nyní k titulové koordinaci, např. v rámci projektu 
VZ09003 - Elektronické informační zdroje z oblasti technických a aplikovaných přírodních věd pro 
výzkum, který je vypsán pro období 2009 – 2011.  
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Dalšími faktory, které ovlivní průběžnou aktualizaci, doplňování a upřesňování profilu knihovního 
fondu NTK, budou potřeby a požadavky sféry VaV, a to v návaznosti na Národní politiku výzkumu, 
vývoje a inovací České republiky na léta 2009 – 2015, a dále i s o ohledem na možný budoucí statut 
NTK jako výzkumné organizace. 

Profil knihovního fondu je obecně definován jako soubor předem zvolených kritérií pro výběr 
dokumentů a informačních zdrojů do fondu. Tato kritéria jsou navzájem provázána a případně se 
podmiňují. Čím více kritérií je v profilu použito, tím přesnější je vymezení akviziční politiky dané 
knihovny. Profil knihovního fondu vychází ze statutu a postavení knihovny a z něho vyplývajících 
úkolů a vazeb na informační okolí. Je využíván jako pracovní pomůcka pro akviziční pracovníky 
knihovny při akvizici literatury nákupem nebo dary, při rozhodování o náhradách za ztráty i při 
vyřazování neprofilové nebo zastaralé literatury. Dále slouží jako informativní materiál pro 
zřizovatele, MŠMT, které doplňování fondu financuje prostřednictvím resortního projektu „Hybridní 
knihovna“, pro zákazníky knihovny i pro další odbornou veřejnost, pro referenční služby, je 
podkladem pro koordinaci činnosti knihovny se spolupracujícími organizacemi a podobně. Profil 
zůstává cílovým programem knihovny i  Japonský styl řízení tehdy, když vnější okolnosti neumožní 
jeho plnou realizaci. Aby se však nestal brzdou dynamického vývoje knihovního fondu, předpokládá 
se jeho průběžné korigování na základě vývoje sledovaných vědních oborů, rozvoje celé společnosti 
a měnících se potřeb zákazníků NTK. Korekce profilu knihovního fondu je zajišťována jeho 
pravidelným posouzením, zda ještě vyhovuje nebo už je potřeba jej aktualizovat. Výsledkem této 
činnosti je profil knihovního fondu NTK, který odráží nové trendy v rozvoji vědy, techniky, 
hospodářství i celé společnosti. 

3 Zpracování profilu knihovního fondu 
Obory, které byly doposud použity v předešlých profilech knihovního fondu NTK, byly stanoveny 
pouze empiricky rozčleněním tří základních skupin. Základ této poslední verze tvoří metoda 
Konspektu. Tato metoda je využívána jak v Česku, tak v jiných zemích; umožňuje vytvořit přehledný 
a mezinárodně srozumitelný obraz o stávajícím fondu instituce. Schéma Konspektu je založeno na 
hierarchickém principu, rozčleňuje univerzum lidského poznání do 25 předmětových kategorií, které 
se dále člení do skupin Konspektu. Skupiny českého Konspektu jsou založeny na znacích MDT. 
V NTK probíhá přidělování skupin Konspektu dokumentům od roku 2003. Konspekt byl v daném 
profilu použit jako flexibilní, adaptabilní nástroj, který je možné přizpůsobit specifickému profilu 
knihovní instituce. Skupiny Konspektu v tabulce profilu jsou výběrově převzaty z databáze autorit 
NK ČR, aby odpovídaly tématickému vymezení knihovních fondů NTK. Následně jsou rozděleny do 
tří základních tématických celků, v jejichž rámci jsou uspořádány hierarchicky. 

4 Kritéria profilu knihovního fondu 
V profilu knihovního fondu NTK je sledována řada kritérií. Základem profilu, z něhož se vychází, je 
tematika shromažďovaných informačních zdrojů. V závislosti na oborech a na jejich prioritních 
směrech se pak uvádí: 

• druhy získávaných informačních pramenů 

• úplnost a rozsah jejich doplňování 

• jazykové a geografické oblasti, z nichž se shromažďují 

• vydavatelské instituce, od nichž se přednostně informační prameny získávají 

• časové hledisko zastarávání jednotlivých oborů (pro účely případného doplňování starších 

 informačních zdrojů a vyřazování). 
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Profil je zpracován ve formě přehledných tabulek uspořádaných podle oborů, na něž jsou navázána 
vybraná kritéria. 

4.1 Tematické vymezení 

Tematické vymezení knihovního fondu NTK je formulováno ve statutu pouze obecně pro oblast 
techniky a aplikovaných přírodních a společenských věd. Při stanovení oborů, které jsou zařazeny do 
profilu, a prioritních směrů v těchto oborech je nutné vycházet z dynamiky vývoje vědy, techniky a 
společnosti jako celku. Pracovníci pověření tvorbou fondu musí tento vývoj neustále sledovat a 
tematický profil přizpůsobovat na základě vyhodnocovaných požadavků s oddělením speciálních 
služeb NTK. 
Celý výčet technických oborů je uveden v tabulkovém zpracování profilu a je uspořádán do 
základních skupin, které jsou uvnitř seřazeny podle prioritních oborů: 

I. TECHNICKÉ OBORY 

II. PŘÍRODNÍ VĚDY SOUVISEJÍCÍ S TECHNIKOU 

III. SPOLEČENSKÉ VĚDY 

Kromě technických oborů samotných zahrnuje profil i řadu styčných nebo průřezových oblastí např. 
techniky s biologickými vědami, případně se společenskými vědami, (ekonomika výroby, 
management) i s uměním (architektura, průmyslový design). Pro tyto styčné obory, u nichž NTK 
sleduje informační zdroje spíše z hlediska technických aspektů oboru, existují v Praze větší 
specializované knihovny, s nimiž se NTK snaží svůj profil doplňování koordinovat tak, aby 
nedocházelo ke zbytečným duplicitám. Sledují se OPACy jiných knihoven, JIB (Jednotná informační 
brána), SKČR (Souborný katalog České republiky) atd. Některé knihovny, např. Národní lékařská 
knihovna nebo Zemědělská a potravinářská knihovna se příliš nezabývají technickými aspekty svých 
oborů a proto je podchycení tematických oblastí lékařská přístrojová technika nebo potravinářské 
stroje a zařízení v profilu NTK důležité, i když nepatří mezi prioritní. 
Ze společenských věd je pro profil NTK nejdůležitější ekonomika, kde však k určitému překrývání 
profilu s pražskými ekonomickými knihovnami nutně dochází. NTK shromažďuje literaturu  
z ekonomie v užším výběru, soustřeďuje se spíše na ekonomiku aplikovanou, zejména na 
podnikovou a finanční ekonomiku, management apod. Další oblasti ekonomiky, jako je mezinárodní 
obchod, ekonometrie, statistika a hospodářská politika, již patří do okrajových oborů a doplňují se 
pouze příručková díla. 
Do profilu bylo nutné doplnit další oblast společenských věd, právo. Knihovna doplňuje do svého 
fondu nejen základní právní předpisy - Sbírku zákonů, ale i výkladové příručky týkající se daňových a 
celních předpisů, pracovněprávních předpisů, stavebního a průmyslového práva, sazebníky. 
Z aplikovaných přírodních věd knihovna tradičně získává literaturu z matematiky, fyziky a chemie, a 
to díla spíše obecného charakteru a příručková. Užší oborovou specializaci knihovna doplňuje v 
koordinaci s knihovnami přírodovědecké a matematicko-fyzikální fakulty UK, VŠCHT a fakulty 
jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT, případně i s dalšími knihovnami. Na rozdíl od vysokoškolských 
knihoven však snahou NTK je zatím spíše obecnější pokrytí přírodních věd bez užší specializace. 
Předpokladem je, že výhledově budou k dispozici v budově knihovny NTK i užší specializace oborů, 
a to v souvislosti s průběžnou integrací s knihovnami ČVUT a VŠCHT (viz kap.2). Samotné 
specializace oborů ale budou stále v kompetenci vlastníků jednotlivých fondů, tedy VŠCHT a ČVUT. 
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4.2 Druhy informačních zdrojů 

Z jednotlivých druhů informačních zdrojů se do knihovního fondu NTK doplňují: 

A. Knihy, do nichž jsou zahrnuta jak monografická tak seriálová díla 

• díla vědecká, odborná 

• díla příručková - slovníky, encyklopedie, všeobecné učebnice, příprava na VŠ 

• učebnice VŠ 

• skripta VŠ 

• výzkumné zprávy, materiály z konferencí 

B. Časopisy včetně firemních 

C. Firemní literatura (adresáře, veletržní katalogy, výroční zprávy) 
 
Do knihovního fondu NTK se nedoplňují patenty a zahraniční normy. Tyto druhy dokumentů 
shromažďuje Úřad průmyslového vlastnictví - Odbor patentových informací a Úřad pro technickou 
normalizace, metrologii a státní zkušebnictví. 
NTK obsahuje kompletní sbírku ČSN v tištěné formě od r. 1997 a výběrové normy od r. 1948. 
Tištěné normy jsou umístěny v Ústřední knihovně ČVUT v 5. NP v budově NTK. Odběr tištěných 
norem byl ukončen 31.12. 2003. Od 1.1.2004 byla zakoupena plnotextová databáze norem ve 
formátu PDF s měsíční aktualizací. Od 1.1.2009 byl ukončen nákup elektronické databáze norem. 
Od 31.5.2010 máme přístup do databáze ČSN online. 
 

4.3 Stupeň doplňování 

Úplnost a rozsah doplňování se rovněž úzce váže na priority v jednotlivých oborech tematického 
vymezení profilu NTK. Orientačně lze stanovit 3 bodovou stupnici hloubky doplňování: 

 

I. Hlavní obory - úplné, reprezentativní výběr literatury z oboru 

II. Hlavní obory - výběrové, vyšší informační stupeň - studijní pomůcky a učebnice i ve větším 
počtu výtisků, novinky z oboru, publikace o přesahujících tématech 

III. Doplňkové obory - pouze všeobecné příručky nebo úvody do problematiky 

 

Z této stupnice je přitom vyloučena krajní možnost relativní úplnosti pokrytí jednotlivých oborů 
(nehledě přitom na provenienci informačních zdrojů), neboť úplné doplňování není pro tak obecně 
zaměřenou knihovnu, jako je NTK, ani potřebné ani reálné. Tituly, které nejsou ve fondu, lze pro 
zákazníky zajistit prostřednictvím mezinárodních meziknihovních služeb. V tabulkovém zpracování 
profilu knihovního fondu se tato stupnice aplikuje konkrétně tak, že v jednotlivých oborech a u 
jednotlivých druhů informačních pramenů je uvedeno, zda doplňovat a v kolika exemplářích, a to jak 
domácí tak zahraniční zdroje. 

4.4 Jazykové a geografické hledisko 

Jazykové a geografické hledisko profilu knihovního fondu stanoví ty jazykové a geografické oblasti,  
z nichž se přednostně informační zdroje doplňují do fondu. Účelem jazykového hlediska je pokud 
možno snížit na minimum jazykovou bariéru při zprostředkování informací a proto se při doplňování 
cizojazyčných informačních zdrojů dává přednost světovým jazykům, o nichž se předpokládá, že je 
ovládá co nejvíce lidí - pro NTK je to především angličtina, pak němčina a francouzština. Ruská 
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odborná literatura se v posledních letech již cíleně nezískává, není o ni velký zájem. Převážná část je 
získávána  pouze z darů. I tak je ruština ve fondu NTK zastoupená ve velkém procentu, a to 
převážně z období 60.-80. let 20. století. NTK nakupuje v ruském jazyce pouze několik titulů 
odborných časopisů. Příčinou je opět menší zájem o ruskou odbornou literaturu ze strany zákazníků 
NTK. Doplňování informačních zdrojů v jiných jazycích, ať už evropských či mimoevropských, se 
nepředpokládá, popř. pouze jako dary. 

Zatímco jazykové hledisko stanoví prioritu jazyků bez ohledu na oblast, z níž informační zdroj 
pochází, geografické hledisko souvisí více s tematikou, neboť dává přednost těm geografickým 
oblastem, v nichž jsou příslušné obory nejvíce rozvinuty a dá se tedy předpokládat, že informační 
zdroj bude obsahovat nejaktuálnější a nejhodnotnější informace, což je důležité zejména v 
technických oborech. Z tohoto hlediska přicházejí v úvahu pro doplňování fondu NTK zejména 
technologicky a hospodářsky vyspělé státy západní Evropy a Ameriky, východní a jihovýchodní Asie, 
pokud jsou prameny v angličtině, nicméně významné jsou i další státy střední a východní Evropy. 
Českou produkci profilové vědecké a technické literatury NTK získává pokud možno v úplnosti. 
Geografické hledisko však není v profilu vylučujícím faktorem, protože v knihovním fondu by měly 
být zastoupeny profilové informačně hodnotné vědecké a technické informační zdroje z celého 
světa. Toto hledisko se projeví spíše v proporcionálním zastoupení jednotlivých geografických 
oblastí, z nichž informační prameny pocházejí. V tabulkovém zpracování profilu proto není brán na 
geografickou oblast zřetel. 
 

4.5 Institucionální hledisko 

Institucionální hledisko, které je vyjádřeno názvem vydavatelské instituce (korporativního autora), je 
pro doplňování fondu NTK spíše orientační. Existuje sice řada institucí, jejichž publikace NTK 
shromažďuje v poměrně velkém počtu, např.VDI, IEEE apod., to však neznamená automaticky 
plošné doplňování všech publikací uvedených institucí, nýbrž doplňování přednostní. Institucionální 
hledisko se projevuje také při doplňování skript, neboť NTK získává skripta vydávaná ČVUT a 
ostatními technickými vysokými školami a přírodovědeckými fakultami v České republice. Skripta 
z ČVUT jsou získávána v počtu osmi exemplářů, z VŠCHT jsou doplňovány tři exempláře a 
z ostatních vysokých škol ČR zaměřených na techniku dva exempláře. 

4.6 Časové hledisko 

Časové hledisko v profilu NTK označuje časovou hranici zastarávání informací v informačních 
pramenech z jednotlivých oborů. V technických oborech je na rozdíl od společenských věd tato 
hranice poměrně velmi krátká a pohybuje se od 15 do 5 let v závislosti na dynamice rozvoje daného 
oboru. Nejrychleji se vyvíjí a zastarává elektronika a všechny obory výpočetní techniky. Chemie se 
poměrně rychle vyvíjí, ale její poznatky tak rychle nezastarávají. Relativněji nejpomaleji zastarává 
stavebnictví, architektura. Proto jsme stanovily akvizici některých oborů, časově neomezenou. 
V profilu NTK je buď obecně nebo detailně uvedena u jednotlivých oborů nejzazší časová hranice, 
která je ještě vhodná (únosná) pro doplňování starších informačních zdrojů, případně pro náhrady za 
ztracené dokumenty. 
Tento profil knihovního fondu je zpracován ve formě tabulky na základě kombinace uvedených 
kritérií, viz přílohu. 
 
 
30.12.2011 
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5 Vysvětlivky k tabulkovému zpracování profilu knihovního fondu NTK 

Označení stupně hloubky a úplnosti doplňování písmenným kódem 
 

I hlavní obory, úplné 
II hlavní obory, výběrové 

III doplňkové obory 

Kódy druhů informačních pramenů: 
 

A  díla vědecká a odborná 
B  díla příručková - slovníky, encyklopedie, všeobecné učebnice, příprava na VŠ 
C  učebnice VŠ 
D  skripta VŠ 
E  výzkumné zprávy, materiály z konferencí 
F  firemní literatura 

Rozsah časového údaje v profilu knihovního fondu se pohybuje od 3 let až do neomezené doby 
doplňování fondu v návaznosti na jednotlivé obory. 
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Použité informační zdroje 
 

ANDRÁŠOVÁ, Jindra; PÍŠKOVÁ, Milada; PATOČKOVÁ, Anna. Profil knihovního fondu Státní 

technické knihovny. Praha : STK, 2000. Interní materiál pro Státní technickou knihovnu. 

 



A B C D E F G
Počítačová věda 004 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5

Počítačová architektura 004.2 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Technické vybavení. Hardware 004.3 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Programové prostředky 004.4/.6 I 1/1 2/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Počítačové sítě 004.7 I 1/1 2/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Umělá inteligence 004.8 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Speciální počítačové metody 004.9 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Teorie systémů 007 I 1/1 2/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5

Požáry. Ochrana před požáry 614.8 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Farmacie 615 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Technika všeobecně. Historie techniky 62 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení
Nauka o materiálu 620.1/.2 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Energetika 620.9 I 1/1 3/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Strojírenství 621 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Jaderná technika 621.039 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 7
Elektrotechnika 621.3 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Elektronika 621.38 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Sdělovací technika 621.39 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Hornictví 622 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Vojenská technika 623 II 1/1 2/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Pozemní komunikace. Železniční stavitelství 625 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Vodní stavitelství. Vodní hospodářství 626/627 II 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15Zdravotní technika. Úprava vody. Odpadové hospodářství. 
Světelná technika 628 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Dopravní prostředky 629 I 1/1 3/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Zemědělské stroje, nářadí a zařízení 631.3 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Polygrafie 655 III 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Doprava 656 II 1/1 3/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Chemický průmysl. Chemická technologie 66 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 7
Výbušniny. Paliva 662 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Průmysl nápojů. Kvasný průmysl. Průmysl pochutin 663 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Potravinářský průmysl 664 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Sklářství. Keramika. Cement 666 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Metalurgie 669 I 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Různá odvětví průmyslu a řemesel 67/68 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Přesná mechanika a přístroje 681 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Automatizační a řídicí technika 681.5 I 1/1 2/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Stavebnictví. Inženýrské stavitelství 69, 624 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Stavební hmoty 691 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Konstrukční prvky a části staveb 692 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Zednické práce 693 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Dřevěné stavby. Tesařství. Truhlářství 694 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Instalace 696 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Vytápění. Větrání. Klimatizace 697 I 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Dokončovací práce 698 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Ochrana budov 698.8 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Územní plánování. Urbanismus. Památková péče 71 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení
Plánování krajiny. Parky. Zahrady 712 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení
Architektura 72 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení
Fotografie 77 I 1/1 3/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení
Životní prostředí a jeho ochrana 502 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Znečištění a poškození životního prostředí 504 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Matematika 51 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Obené úvahy o matematice 510 I 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Teorie čísel 511 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Aritmetika 511.1 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Algebra 512 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Geometrie 514 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Topologie 515.1 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Matematická analýza. Kombinatorika. Teorie grafů. 517 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Matematická statistika. Operační výzkum. Matematické 
modelování 519 I 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Astronomie 52 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Astronomické přístroje a metody 520 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15

Geodezie. Kartografie 528 II 1/1 2/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Fyzika 53 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Obecná mechanika. Mechanika pevných a tuhých těles 531 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Mechanika tekutin obecně. Mechanika kapalin 532 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Mechanika plynů. Aeromechanika. Fyzika plazmatu 533 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Mechanické kmity. Akustika 534 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Optika 535 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Teplo. Termodymanika 536 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Elektřina. Magnetismus. Elektormagnetismus 537 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Chemie 54 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Praktická laboratorní chemie. Preparativní a 
experimentální chemie 542 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Analytická chemie 543 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Fyzikální chemie 544 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Anorganická chemie 546 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Organická chemie 547 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Krystalografie 548 III 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Mineralogie 549 III 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15

Vědy o zemi 55 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Geofyfika. Geochemie 550 II 1/1 1/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Geologie. Meteorologie. Klimatologie 551 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Petrologie 552 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Ložisková geologie 553 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Hydrologie 556 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Paleontologie 56 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 bez omezení

Obecná biologie. Biologická technika. Biomedicínské metody 57 III 1/0 0/0 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 3
Biotechnologie. Genetické inženýrství 60 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Věda a vědění všeobecně. Organizace duševní práce 001 I 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Knihovnictví 02 II 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 15
Management 005 II 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Správa a řízení podniku 658 II 1/1 3/1 3/1 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Ekonomie 33 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Ekonomická teorie 330.8 III 1/0 0/0 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Práce 331 III 1/1 1/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Regionální ekonomika 332 III 1/0 1/0 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Formy organizace a spolupráce v ekonomice 334 III 1/1 1/0 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Finance 336 III 0/0 1/0 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Obchod 339 III 1/0 1/0 0/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10

Právo 34 III 0/0 1/0 0/0 2-8 1/1 1/1 1/1 5
Hospodářské právo 346 III 0/0 1/0 0/0 2-8 1/1 1/1 1/1 5Obchodní právo. Právo průmyslového vlastnictví. 
Patentové právo. Autorské právo 347.7 II 1/1 1/1 1/1 2-8 1/1 1/1 1/1 3
Stavební právo. Právo životního prostředí 349 II 1/1 2/1 2/1 2-8 1/1 1/1 1/1 5

Slovníky. Jazykové učebnice 81 III 0/0 2/1 1/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
Geografie - atlasy, mapy 91 III 0/0 1/1 0/0 2-8 1/1 1/1 1/1 10
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